

Consultas Realizadas

Licitación 387669 - adquisicion de equipos de facturacion y ups

Consulta 1 - Plazos de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 24-11-2020

donde menciona "FECHA DE PRESENTACIÓN PREVISTA 5 días hábiles contados a partir de la recepción de la orden por parte de la Empresa Adjudicada" consultamos a la convocante si no seria factible extender estos plazos debido a que los equipos deberian ser importados, y esto conlleva un tiempo estimado de 20 a 25 dias como minimo. Solicitamos amablemente a la convocante tenga en cuenta este pedido con el fin de poder presentar una oferta y cumplir con todos los requisitos del PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-11-2020

Favor apegarse al Pliego de Base y Condiciones.

Consulta 2 - Consulta EETT Item 1

Consulta Fecha de Consulta 24-11-2020

Con relacion a las EETT del item "Impresoras portátiles de tickets y etiquetas" donde menciona Conectividad USB tipo C Exigido. Solicitamos amablemente a la convocante aceptar equipos con tipo de conexion micro USB, de esta manera estaria abriendo un abanico de posibilidades en lo que a precio y calidad respecta. No afectando de ninguna manera el funcionamiento debido a que este tipo de conexion seria solo para la carga del dispositivo, la transmision de datos se estaria haciendo mediante Bluetooth. Esta solicitud obedece a que deseamos participar del presente llamado.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-11-2020

Favor apegarse al Pliego de Base y Condiciones.

Consulta 3 - * Con relacion al Ítem 2 UPS, en donde el PBC

Consulta Fecha de Consulta 24-11-2020

solicita "Tiempo típico de recarga: 2 horas", solicitamos respetuosamente que sea aceptada "Tiempo de recargar 6 horas" siendo esta el estándar para el porte de equipo requerido en Linea Online. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-11-2020

Favor apegarse al Pliego de Base y Condiciones.

04/11/24 20:39



Consulta 4 - * Con relacion al Ítem 2 UPS, en donde el PBC

Consulta Fecha de Consulta 24-11-2020

solicita "Firmware actualizable por flash", solicitamos respetuosamente que este requerimiento sea retirada de las especificaciones o en su defecto dejarlo como "OPCIONAL", teniendo en cuenta que la misma se puede realizar a través de los puertos USB o por medio de la tarjeta de gestión. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-11-2020

Favor apegarse al Pliego de Base y Condiciones.

04/11/24 20:39